
MAGAZINE #12, EFTERÅR 2007
 MAD
 KUNST 
 DESIGN
 KULTUR
 TRENDS

Martin Bigum



Vi fokuserer på to forretningsområder:
Projektudvikling – herunder opførelse af bolig- og erhvervsejendomme 
samt renovering og istandsættelse af eksisterende ejendomme
Køb og salg af boligudlejnings-, erhvervs- og investeringsejendomme

bricks . filmbyen 23 . dk-8000 århus c . tel.+45 70 12 20 80  /  bredgade 76a, havehuset . dk-1260 københavn k . tel.+45 70 12 20 80  /  www.bricks.dk

Vi fokuserer på to forretningsområder:
Projektudvikling – herunder opførelse af bolig- og erhvervsejendomme 
samt renovering og istandsættelse af eksisterende ejendomme
Køb og salg af boligudlejnings-, erhvervs- og investeringsejendomme

bricks . filmbyen 23 . dk-8000 århus c . tel.+45 70 12 20 80  /  bredgade 76a, havehuset . dk-1260 københavn k . tel.+45 70 12 20 80  /  www.bricks.dk



Jægergårdsgade 144, Frederiksbjerg
Flot og renoveret ejendom i et af byens absolut mest spændende og attraktive 

udviklingsområder tæt på alle byens aktiviteter.

Ejendommen fremstår bl.a. med nyt tag (inkl. etablering af 2 nye taglejligheder), 

nye tagrender, facaderenovering, sprossede termovinduer m.v.

Kontantpris 25.750.000

Lejeindtægt 770.421

Afkast % 2,28

Boligareal m2 1.021

Erhvervscenter Østjylland
Skt. Clemens Torv 11 . 8000 Århus C
www.homeerhverv.dk . 624.erhverv@home.dk

Tlf. 86 19 03 00

Se også:

Fredensgade 42 857 m2  kr. 18.500.000

Haderslevgade 3-5  1.874 m2  kr. 45.000.000

I. P. Jacobsens Vej 46 696 m2  kr. 14.000.000

J. M. Mørksgade 1  1.710 m2  kr. 47.000.000

Skt. Pauls Gade 66  560 m2  kr. 14.000.000

på www.homeerhverv.dk

filmbyen 23 . dk-8000 århus c
www.bricks.dk

  Ejendommen set fra hjørnet af Jægergårdsgade og Marselisborg Allé

Ejendommen set fra gården

         
Ejendommen set fra Jægergårdsgade

Attraktiv ejendom i Jægergårdsgade
- i et af midtbyens absolut mest spændende udviklingsområder





KØBENHAVN K., MAGASIN Kgs. NYTORV, 33182212 FREDERIKSBERGCENTRE AGASIN FIELDS, 32623280
GLOSTRUP STORCENTER, 43964151 CITY S LUFTHAVN, TERM. 2, 32500367 

KØBENHAVNS LUFTHAVN, TER LYNGBY STORCENTER MAGASIN LYNGBY, 33183786 
HILLERØD, SLOTSARKADER SLAGELSE, VESTSJÆLLANDSCENTRET, 58526561 
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Den viste bil er i høj grad ekstraudstyret, da den bærer samtlige Hessel-medarbejderes 

underskrift. Men en ny C-Klasse fås fra 611.000 kr. ekskl. levering.

”Vi lover, at vi vil gøre vores bedste for 

at være de bedste”. Det er store ord i en 

jydes mund. Men engang imellem må man 

tage sig sammen og sige ordene - når det 

nu er det, man mener. Det gjorde alle 650 

Hessel medarbejdere, da vi var samlet for at 

fejre 20 års jubilæet som Mercedes-Benz 

forhandler. Og hver enkelt underskrev 

løftet på en splinterny C 200 Avantgarde – 

den du ser på billedet. Den signerede bil 

er ikke til salg, men vi har mange andre 

stående, du kan prøve. De er ganske vist 

uden underskrifter. Men løftet står vi ved. 

Det lover vi.

EJNER 



HESSEL
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Nyt Vol. Magazine fyldt med vitaminer 

til det gode liv

KÆRE LÆSERE

 

 
 

Ønsker du at glæde dine forretningsforbindelser, medarbejdere eller andre som har fortjent lidt lækkerier? Så har vi samlet et stort 
udvalg af innovative kvalitetsprodukter – olie, balsamico, tapas, pesto, chokolade, vin og meget mere, til den perfekte smagfulde gave. 

Oil & Vinegar

Læs mere om Oil & Vinegar og se hele vores katalog på www.oilvinegar.dk



På DSB 1’ kan du nu også vælge stillezone, når du rejser med InterCity og InterCityLyn. 
Her har du ro til at læse, forberede dig eller slappe af. Og du får selvfølgelig de samme 
fordele og den samme gode service – som altid på DSB 1’. Tjek dsb.dk/dsb1

Nu kan du vælge DSB 1’ Stillezone





En gastronomisk 

baggårdssymfoni

I hjertet af Århus, i en grafitti-

overmalet baggård finder man et 

gastronomisk madhus med så mange 

strenge at spille på, at man kan tale 

om en hel symfoni. Dirigenten hedder 

Michael Larsen.

Af Lene Mikkelsen Walsh - Fotograf: Søren Gammelmark
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KNOPSKYDNING I BAGGÅRDEN

KOGEKONEN MARIA
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IDÉMANDEN I KØKKENET

AKTIVITETER UDENFOR HUSET
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Sanseriet 

Gourmet Garagen
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Svineriet 

SVINERIET ER EN RESTAURANT MED FOKUS PÅ GASTRONOMI MED PLADS 
TIL 40 GÆSTER.

16 

Besøg

Svineriet

Mejlgade 35 - baggården

8000 Århus C

www.svineriet.dk



Hvorfor ikke indrette med lyd og billede på

samme måde som du indretter med lys og

møbler? Vi kommer gerne på besøg hos

dig for at rådgive om de mange mulighe-

der. Med mere end 12 års erfaring i indret-

ning med lyd og billede, kan vi sammen-

sætte lige præcis den løsning, som passer

til din bolig.

Multirum

Hør den musik du vil – hvor du vil. Med

multirums-systemer følger musikken dig

rundt i boligen. Et diskret kontrolpanel og

et sæt højttalere (måske indbygget i væg-

gen eller i loftet) er alt, hvad der skal til,

for at der kommer musik i hele huset. 

Møbler

Musikanlæg betyder uvægerligt kabler. Og

kabler pynter sjældent i hjemmet. Med det

elegante og fleksible Clic møbelsystem

kan du få gemt apparater, kabler og højt-

talere af vejen. 

Kontakt os for at få tilsendt brochure.

KOM IND MED DINE
ARKITEKTTEGNINGER...

CUSTOM MADE 

Linn Classik Movie systemet indeholder cd,

dvd, tuner, 5-kanals forstærker og digital

surround i Linn's kendte high performance

kvalitet. Med multiroom funktionen får du

mulighed for at distribuere lyd ud til 4 eks-

tra rum. Linn Classik Movie er kun 38 cm

bred og kan leveres i 4 farver.

Før 31.900,-

Nu 23.800,-
Linn Classik Movie er her vist på Clic møbler

sammen med Loewe 26" fladskærm.

Kan du huske, da det var lykken at have et

par slidte jeans på og spille luftguitar? Sådan

har vi det stadig hos Scala Hifi. Bevares, vi

kan da godt lide teknik, men vi brænder for

de gode oplevelser med musik og film.

Derfor har vi kun systemer, der formidler cd,

dvd og lp helt rent og så tæt på det oprinde-

lige kunstneriske udtryk som muligt. Alt

andet ville være for fattigt. Og tro os, du kan

sagtens både høre og se forskel. Så spørgs-

målet er nu: Hvorfor leve med standard, når

du kan få det sublime?

UDSØGT LYD OG BILLEDE
NEWS - SEPTEMBER

CDTUNERFORSTÆRKERMULTIROOMDVDAFSPILLER

LOEWE INDIVIDUAL COMPOSE

UDSØGT LYD OG BILLEDE                               Århus · M.P. Bruuns Gade 36 · 86 12 14 94   Gentofte · Gentoftegade 54 · 36 77 52 00   scalahifi.dk
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Individual Compose er en ægte HDTV-

fladskærm med 1080 liniers opløsning.

Med Digital+ HD-platformen kan du se

HDTV uden brug af ekstern boks, og med

den indbyggede DR+ harddisk kan du

optage dine favorit tv-programmer eller

pause en live tv-udsendelse. Der er ind-

bygget DVB-T, DVB-S og DVB-C digitale

tunere. Den sidste muliggør digital tv-

modtagelse fra TDC eller Stofanet uden

ekstern boks.

Individual Compose gør TV-oplevelsen

helt personlig. Vælg mellem alu-sort eller

alu-sølv kabinet og sæt dit indviduelle

præg på skærmen med én af de i alt 9 for-

skellige sideindlæg.

Loewe

Individual Compose 40” 

39.995 kr.

Loewe 

Individual Compose 46”

46.995 kr.



150 år med Italiensk 

vin i særklasse

18 



Tekst: Trine Hedegård Jensen

DEN NORDITALIENSKE REGION VENETO ER KENDT VERDEN OVER FOR 
DE MANGE FORTRÆFFELIGE VINE SOM PRODUCERES I NETOP DETTE 
OMRÅDE. EN STOR DEL AF DEM KOMMER FRA VINMARKERNE OMKRING 
VERONA  BERTANI HØRER HER TIL DEN ABSOLUTTE ELITE, MED DERES 
UOVERTRUFNE VINE DER BL.A. TÆLLER AMARONER I TOPKLASSE MED 
DERES HELT EGET SÆRPRÆG.

EN GOD ÅRGANG

19



150 ÅRS ERFARING

 

TRADITIONEN TRO

 

AMARONE – VED ET TILFÆLDE

20 



BERTANIS DANSKE FORBINDELSE
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Secco-Bertani, Valpolicella Valpantena D.O.C.

Bertani Villa Novare Valpolicella Classico D.O.C.

Bertani Amarone della Valpolicella Classico D.O.C.

22 



Stor nyhed for weinschmeckere
Eva Trio har udviklet en serie mundblæste vinglas, der fremhæver  vinens 
bouquet og får alle vinens smagsnuancer til at træde i karakter. Som 
noget helt unikt er serien smukt formet med en vinkel på 14 grader. 
Nogle vil kalde det et skråplan, vi kalder det evolution. Hvert glas er et 
kunstværk, der løfter glæden ved at nyde god vin op på et højere niveau.

www.eva-trio.comB
or
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IN YOUR FACE
Struktur og skrøbelighed afdækkes 

usentimentalt af billedkunstneren Martin Bigum

Tekst: mag.art Merete Sanderhoff - Foto: Anders Sune Berg
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VOL.magazine:- Hvad driver dig som kunstner?

VOL.magazine: - Hvad kan man bruge din kunst til?

VOL.magazine: - Hvad betyder poesi for dig?

25
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VOL.magazine: - Hvad handler din seneste serie malerier The 
Face Of God om?

VOL.magazine: -Hvad arbejder du på for tiden?

27
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Inviterende elegance

Trip Trap Århus · Carl Blochs Gade 39 · 8000 Århus C · Tlf. 8613 4440 · aarhus@triptrap.com · www.triptrap.dk 

Åbningstider: Man.-tors. 10.00-17.30 · Fre. 10.00-18.00 · Lør. 10.00-14.00

designed for generations

Trip Trap har videreudviklet Cutter-serien til en 

komplet designløsning til entréen. Konceptet 

fuldendes nu med en meget enkel og stilren 

knagerække. 

Nyheden hedder Cutter Knagerække og er fl ot og 

stram i designet. Samtidig er den praktisk udformet, 

da det er muligt at hænge sit tøj både på bøjler og 

knager.
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Vestergade 6 · 8600 Silkeborg 
Tlf. 86 81 13 22 · www.guldklumpen.dk

Strøget i Århus, over for Salling · Tlf. 86 13 64 44
www.guldsmedboye.dk · Diamantgraderer

B O Y E  D E S I G N



Bryan Ferry
 – still going strong

Tekst Trine Hedegård Jensen
Fotograf: Fabio Lovino, Munchen

 

FRA KUNST TIL STOR KUNST

 

GLITTERROCK

ALENE MED STIL
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Hit på hit udgives og 

legenden Bryan Ferry er 

efterhånden en realitet
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113%’s mål 
baner vejen til et ‘outstanding’ liv

34 



Tekst: Susan Otvig Busch
Foto: Juli Sheptytsky-Zäll

NÅR PATHFINDER ARBEJDER MED UDVIKLING AF LEDERE OG 
MEDARBEJDERE ER UDGANGSPUNKTET: EN ATTRAKTIV FREMTID 
KOMMER IKKE AF SIG SELV. DER ER ALTID NOGEN, DER SKABER OG 
PÅVIRKER DEN. SÅ HVORFOR IKKE GØRE DET SELV OG SKABE DIG ET 
LIV, DER PÅ ALLE OMRÅDER ER ‘OUTSTANDING’? 

AMBITIØSE OG ATTRAKTIVE VISIONER

HVAD ER STIFINDERPROGRAMMET?
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VISIONERNES TÅRN

STRATEGISK UDVIKLING

VISIONERNES BY

PERSONLIG COACHINGPERSONLIG COACHING
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STÆRKT LEDERSKAB GENNEM GOLF

VISIONERNES TÅRN

THE SKY IS NOT THE LIMIT

GOING GLOBAL

37



Kendissernes GT i årtier
Maserati har bygget hurtige, stilfulde rejsevogne 

af den type, italienerne kalder Gran Turismo, i 

60 år. Og kendisser som Tony Curtis, Shahen af 

Persien og Luciano Pavarotti har købt dem.

Af: Jan Frimodt
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DE KANTEDE ÅR
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DE RUNDE ÅR
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Maserati GranTurismo
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Kendis-GT’en over dem alle

Andre GT’ere

42 



www.kaufmann.dk

Field’s · Strøget, København · Rødovre Centrum · City 2, Tåstrup · Glostrup Storcenter  
Kastrup Lufthavn · Kolding Storcenter · Storcenter Nord, Århus · Rosengårdcentret, Odense



Audemars Piguet 
fra rekorder til kongelige træer

I DAG FINDES DER IKKE MANGE UR-PRODUCENTER, DER EJES AF 
DEN OPRINDELIGE FAMILIE BAG MÆRKET. AUDEMARS PIGUET ER 
DOG EN UNDTAGELSE – OG SAMTIDIG ET AF VERDENS FINESTE 
UR-MÆRKER MED IMPONERENDE HISTORIE.

Af Kristian Haagen/Urtosser.dk

REKORD GALORE

EJES AF

UET ER

ESTE
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DET ROYALE PORTHULDET ROYALE POR

45



DOMMEDAG, F1 OG RAPPERE
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Partner let me upgrade you 
Audemars Piguet you 
Switch your neck ties to purple labels 
Upgrade you

DE DØDE SEKUNDER
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INNOVATIV FREMTID

48 



JYSKE INVEST GLOBALE EJENDOMSAKTIER

Gør det nemt at investere aktivt

Har du lyst til at investere i ejendomme på verdens 
bedste adresser? Det har du mulighed for nu. Med Jyske 
Invest Globale Ejendomsaktier har du nem adgang 
til ejendomsinvesteringer på de markeder, der har de 
bedste udsigter.

•  Afdelingen investerer overvejende i ejendomsselskaber 
– REITS, som er underlagt stramme regler. Det sikrer 
kvalitet og gennemsigtighed. 

•  Ejendomsaktier kan være med til at forbedre forholdet 
mellem afkast og risiko i en portefølje med traditionelle 
aktier og obligationer.

•  Målet er på sigt mindst at levere afkast, der følger 
markedsudviklingen.

•  Det er hurtigt at komme ind på det globale ejendoms-
marked – og ud af det igen. Du kan købe og sælge 
dagligt.

Jyske Invest Globale Ejendomsaktier er den nemme vej  
til det globale ejendomsmarked. 

Læs mere på jyskeinvest.dk – og kontakt en rådgiver 
i Jyske Bank eller dér, hvor du plejer at handle. Du kan 
også handle direkte i din netbank. 

Nu kan du investere i ejendomme  
               på verdens bedste adresser



Tekst: Trine Hedegård Jensen

Jagtvåben fra det hæderkronede tyske J. P. Sauer & Sohn er 
i dag dyre og efterspurgte samlerobjekter, hvor især unika 
rifler og haglbøsser med fabrikkens smukke graveringer 
får hæderspladsen blandt jægernes øvrige trofæer. Vol. 
Magazine har besøgt våbenfabrikken der har mere end 250 års 
produktion bag sig og stadig hører til den absolutte elite inden 
for våbenproduktion.

Jeg kan ikke helt undgå at føle mig en smule på udebane, da jeg 
bliver lukket ind hos en af verdens ældste jagtvåbenfabrikanter 
J. P. Sauer & Sohn GMBH i Tyskland. Dels er jeg kvinde 
– kun små 10 procent af jægerstanden er kvinder – og så 
har jeg aldrig nedlagt noget større bytte end en humlebi. 
Jeg har en forventning om, at jeg måske ikke får det ud 
af besøget, som en inkarneret jæger og våbensamler ville 

Sauer
– et trofæ i sig selv
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DUFTEN AF JAGT 

 

 

  
TRÆ MED PERSONLIGHED

51



JAGTMINDER I MINIATURE
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EN LANG HISTORIE
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Fakta:
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GULLACKSEN URE
Strøget  Frederiksberggade 8  1459 København K  Telefon 3313 1764

Den viste model koster DKK 18.650,- 



Tekst: Trine Hedegård Jensen  

Diana i vækst

 

På jagt efter en  

naturoplevelse for livet

Mange jægere har en drøm om at nedlægge det 

helt store trofæ – bare en gang i livet! Hos jagt-

rejsebureauet Diana gør de hver dag drømmene 

til virkelighed rundt om i verden.



Alt er tilrettelagt
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Eksklusive oplevelser

Faktaboks:

 
 
 
 

Vil du læse mere om Diana Jagtrejser så klik ind på www.diana.dk

58 



59



Af Jannie Haagemann, Foto Anders Sune Berg , Courtesy Galleri Faurschou

BAG OM 

SØVNENS VÆG

60 



Michael Bevilacqua har altid været fascineret af populærkulturen: 

mode, musik, film, design, grafisk layout m.m. Hans malerier kan 

ses som en form for visuelle dagbøger – collagelignende mix 

af alle mulige dagsrester. Hans aktuelle udstilling i Galleri 

Faurschou hedder netop også ”Remains of the Day” og viser nye 

sider af den unge New York malers kunstneriske arbejde. 
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Fakta:

HANS VÆRKER ER REPRÆSENTERET I SAMLINGER PÅ:

MICHAEL BEVILACQUA ER REPRÆSENTERET AF:

AKTUEL UDSTILLING:

63
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ROSENSGADE 16 · 8000 ÅRHUS C · 86 18 46 45
www.bri l legal ler ie t .dk

BRILLER & 
KONTAKTLINSER
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Tekst : Trine Hedegård Jensen

DET ER VARMT UDENFOR I KØBENHAVNS GADER, MEN INDE I DEN TRENDY 
KONTORBYGNING ER DER EN BEHAGELIG TEMPERATUR. JEG SIDDER OG 
VENTER PÅ AT KOMME IND TIL EN TIMES SNAK MED OLE HENRIKSEN 
OM HANS NYE BOG ” VELVÆRE FOR MÆND”. VÆGGENE ER BEKLÆDT 
MED BLANKT STÅL OG OP OG NED AF TRAPPERNE SUSER EN MASSE 
MODERIGTIGE MENNESKER I DERES BEDSTE ALDER – DET ER LIDT SOM 
AT BEFINDE SIG PÅ EN RUMSTATION, VIL JEG TRO. JEG TÆNKER LIDT PÅ, 
AT DET MÅSKE OGSÅ ER LIDT I DEN RETNING OLE HENRIKSENS HVERDAG 
SER UD – BARE GANGE TI. MASSER AF BLANK FACADE OG STRESSEDE 
MENNESKER PÅ VEJ MOD NOGET NYT!  MEN EN TIME SENERE ER JEG 
BLEVET LIDT KLOGERE PÅ DEN SAG.

 

Ole Henriksen
Mænd med styr på den indre velvære har succes 
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TID TIL FORANDRING

 

 

 

 

ET LIV BLANDT STJERNER – MEN STADIG DANSK

 

 

BAG FACADEN

VEJEN TIL EN MANDS VELVÆRE

Billeder venligst udlånt af ”Koncern Tv” og People´sPress. 
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FFaakktta::

Ole Henriksen ere  ffødt i NiN be i 1951. SSomm t teeeenagegeeeeerr r toog g g hahahahan n n spspsppppssspsppppppppprrirrirrrrirrrrirrirr nnnngngnnn etetee  t tili  NNew YYororo k,k, h hvovoor r hahahan n kak stede sig over klassisk k baballlletet oog g 
showdans. Han tilbbragtg e derefttere  een n tid i Indonesieeennn s  omomommmmmom ssssshohohohohohoooh wwdwdddddddddanananannansesesesseses r,r,rr  indden han fanaa dtt s itit k kala d d inden for hudplejeje, , blblevev u udldlærært t ii 
London og g bobosatte e sig i Californien. I ddag eer han en af ff vvveveevvv rdenenenss s s ssssss føføføøøøøøøøøøøørererererererr ndndndnde e e skss ønhehedsekeksppeertet r memeem d d egegen eksklusiv spaa ii HHolollylywowoodod o og g 
en lang række skønhedsproduktet r i eget navn. Ole HHHHHHHHeneneneneneneneneenenririkskskskssssssennnnnennennnenen h hhhhhhhhhararararar tt ididliligegere udgdggivivettett b bbogoggenenen ””FoFFornrnnyy didid g”g”g”. Bogen ”VVelelvæværere f foror mmænænd”d” 
udkommer på forlaga et Peooplple’sPreesss 14. septeeeeeeeeeeemmbmbmbmbmbmm erere  2 222220000000 7.7.. SSSaaaamamamamammaaamtitididig g kakan han opopo leleleveveves ss pååp  TTTV2V2V , , hvhvhvororor h hanana  ii e enn rær kkke e prprp ogograraammmmmmerer
tageer kendte danske mænd under kkæræ lig behahh ndndndndddddnddddlililiingng i sin kkkkkkkkkkkklililil niniiniikkk.kkkkkkkk.k.kkkkkk

69

J U H L - S Ø R E N S E N
Brofogedvej 10 • 2400 København NV • Skovvejen 2B • 8000 Århus C 

70 13 17 44 • www.piano.dk

98% OF PIANO SOLOISTS CHOOSE STEINWAY FOR
THE CONCERT STAGE.
THE SAME LOGIC APPLIES TO YOUR LIVING ROOM

Flygler fra Steinway 
- i alle prisklasser:

Essex fl ygler fra kr. 79.900

Boston fl ygler fra kr 136.300

Steinway fl ygler fra kr. 394.000



AART 
- ung gazelle på vej ud 

over de internationale 

stepper

Af: Agnethe Kirstine Grøn

TEGNESTUEN AART STARTEDE SOM EN AMBITIØS DRØM I ÅR 2000. 
I DAG ER DRØMMEN BLEVET TIL VIRKELIGHED: AART SKABER STOR 
ARKITEKTUR OG VINDER PRESTIGEFYLDTE KONKURRENCER UDEN AT 
GÅ PÅ KOMPROMIS MED DERES VÆRDIER. DET HELE ER SKET MEGET 
HURTIGERE END DE HAVDE TURDET HÅBE, OG MED RAKETFART HAR 
DE SKUDT SIG IND PÅ DET INTERNATIONALE MARKED. AART HAR 
DESUDEN FOR ANDET ÅR I TRÆK MODTAGET GAZELLEPRISEN FOR AT 
VÆRE EN ØKONOMISK SUND VIRKSOMHED I VÆKST OG HAR NETOP 
ÅBNET EN AFDELING I KØBENHAVN. SÅ DET GÅR RIGTIGT GODT FOR DE 
TRE PARTNERE ANDERS TYRRESTRUP, TORBEN SKOVBJERG LARSEN 
OG ANDERS STRANGE.

DEN KRÆSNE BYGHERRE

 
INDLEVELSE I TID, STED OG MENNESKELIGE FORHOLD
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PRAGMATISK POESI 

MED VÆRDIERNE I BEHOLD

Fakta om AART
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VERDEN VENTER
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Design: Voss & Hedlund

Design: Søren Kjær

www.holmris.dk
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Nye Tider i 

branchen !
Der er gennem de sidste år kommet en 

tendens blandt restauranter i Danmark.

DET ER BLEVET MERE OG MERE NORMALT, AT HAVE TO 
RESTAURANTKONCEPTER OG TIT UNDER SAMME TAG.

ER DET SÅ IKKE BARE DET SAMME? DET ER JO DE 
SAMME KOKKE, SÅ DET ER JO NOK BARE PRISEN 
DER BLIVER SKRUET OP, KUNNE MAN TÆNKE SIG.

JEG HAR DENNE GANG VALGT AT FORTÆLLE OM 
NOGLE AF DISSE RESTAURANTER. 

NOGLE KALDER DEM ”IKKE DEN FINE” RESTAURANT, 
BILLIG RESTAURANT, MEN EJERNE SELV KALDER DEM 
FOR BRASSERIER.

BRASSERI, HEDDER MANGE, AF DISSE 
RESTAURANTER, SOM DER ER BESKREVET OVENFOR. 
ORDET KOMMER UD FRA DET GASTRONOMISKE 
FAGUDTRYK DER HEDDER BRAISERER.

Tekst: Søren Pedersen, Norsminde kro
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MEN HVAD SÅ MED OS DANSKERE?



Luksus Cruise uden søsyge
Besætningen byder velkommen til Christmas Night Entertainment 

på MS NORSMINDE KRO. Ønsker du at opleve udsøgt luksus og helt igennem eks-

klusive rammer omkring årets fest, så bestil billet på MS NORSMINDE KRO, som til 

denne begivenhed er indrettet i stil med en ægte luksus-
liner. Kvalitet, god smag og stilfuld komfort er nøg-

leordene for dette helt specielle arrangement. I vinkælderen serveres apéritif og 

canapéer. Gå til de smukke borde, dækket i bedste ”New Yorker Style”, med 

lange duge og udsøgt betjening. Nyd aftenens 6 retters inspirations 
menu med udsøgte vine efter eget valg. Under middagen, diskret under-
holdning med akustisk Bossanova. Efter middagen er der mulighed for at gå 
i Loungen til cocktails eller Champagne, nyd en Cognac og 
en cigar i Chesterfield Loungen. Besøg Vinotheket, eller gå 
på Casino, som er indrettet specielt til denne begivenhed, hvor der kan spil-

les Black Jack. Slut aftenen af til LIVE Calypsoband der sammen med 

vores DJ får dig sikkert i havn. Vi glæder os til at byde dig velkommen om 
bord.

Luksus Cruise uden søsyge                 Pris pr. voksen  998,-     
*Priserne er eksklusive drikkevarer

Lis Sørensen Julespecial
Vær med når Lis Sørensen og band afrunder endnu et forrygende år på Norsminde 

Kro, med en stemningsfuld intim koncert. Velkomstdrink i kælde-

ren, 5-retters inspirationsmenu samt kaffe. Natlounge med DJ, ud-

valgte coctails og stort udvalg i vin og danske øl. 

Julespecial                                         Pris pr. voksen  1198,-     
*Priserne er eksklusive drikkevarer

Julen er familiens fest 
Tænk anderledes. I en tid hvor kampen om arbejdskraften er hård, er det 

vigtigt at man er foran med attraktive tilbud til medarbejderne. Inviter dine ansatte 

med koner, mand og børn til en hyggelig juleoplevelse på Nor-
sminde Kro. Start i plantagen tæt på kroen, nyd den smukke natur og gå på 

opdagelse i den (forhåbentligt) sneklædte skov, for at finde årets Juletræ. 

Herefter bydes velkommen på den julepyntede kro, hvor I nyder en hjemmela-
vet klassisk frokost oplevelse, med lokal julebryg og specielle 
snaps, eller udvalgte vine. Man siger, at julen er børnenes fest, derfor byder vi 

på spændende børne-buffet med alt det de kan lide. Vi underholder 

samtidig børnene i julemandens værksted med bolchekogning, træar-

bejde og småkage bagning, mens vi deler gaver ud til de mindste.

Pris pr. person inkl. oplevelser til børnene, juletræ 
og Norsmindes Jule inspiration af 8 specialiteter.

Familiejul    Pris pr. voksen  356,-    Pris pr. barn 155,-
*Priserne er eksklusive drikkevarer.

www.norsminde-kro.dk

Overnatning på kroen fra kr. 760,-.

Bus mod Århus og Odder (lin. 102) hver time.

Bustransport for grupper - ring 86 93 24 44 
for mere information.

15. og 21. DECEMBER

LØRDAGE OG 
SØNDAGE I DECEMBER 
EFTER AFTALE
(MIN. 100 PERS.)

8. DECEMBER
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www.linafalkesgaard.com
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“WE ARE PART OF NATURE IN THE SAME 
WAY THAT GOLD, SILVER AND GEMS ARE”

 



Tre mand frem for 

en lysdiode
Nyt samarbejde mellem en af dansk designs lysende talenter Christian 

Flindt og firmaet Morfoso skaber forventning om internationalt 

gennembrud for eksklusivt dansk LED baseret møbeldesign.

Tekst Trine Hedegård Jensen
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KEMIEN I ORDEN

KODEORD LED

PIONERÅND
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PERFEKT MATCH

 

KLAR TIL VERDEN

LED IFØLGE JAKOB ANDERSEN (TV.):
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Fakta om Christian Flindt:

Fakta om Morfoso:
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Fakta om Light Lounger:
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